

## Magistrát města Jihlavy

Doručeno: 26.08.2021 10:10:17

6 -08- 2021

Č.j.:MMJ/OŠKT/171712/2021-

listy: 2 přílohy: 0 doruč.:0

počet listů  
příloh:

Statutární město Jihlava

prostřednictvím OŠKT

Masarykovo náměstí 97/1

586 01 Jihlava



jihlav21j01q0y

**Žádost o změnu podmínek smlouvy o poskytnutí dotace č. 1499/OŠKT/2020 – projekt „Jihlava mi není fu©k“ – oznámení o nerealizování aktivity společné akce žákovské skupiny a žádost o posunutí termínu vyúčtování**

Dovolujeme si na Vás obrátit s žádostí o řešení změn podmínek uzavřené smlouvy o poskytnutí dotace, která nám byla poskytnuta ve výši 317.520 Kč v souladu s usnesením Zastupitelstva města Jihlavy č. 245/20–ZM ze dne 21. 9. 2020. K těmto změnám jsme přistoupili z důvodu vládních omezení týkajících se pandemie Covid 19. Snažili jsme se na stále se měnící opatření v rámci realizace projektu reagovat, proto také došlo k přesunutí aktivit do on-line prostředí. Tato změna byla promítnuta do dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace č. 1499/OŠKT/2020, který byl schválen na podkladě naší žádosti o změnu závazné náplně projektu Zastupitelstvem města Jihlavy dne 22. 2. 2021 pod č. usn. 24/21-ZM.

Na jaře 2021 se vládní omezení a následná rozvolňování měnila prakticky ze dne na den. Uvědomovali jsme si, že jsou školy zahlceny zajišťováním hygienických podmínek a státních nařízení, proto nám přišlo nevhodné školy zatěžovat koordinací nějaké společné akce. Současně ani my jako realizátoři jsme nebyli schopni nic naplánovat, protože nebylo možné předjímat podmínky, které na školách nastanou v následujících i několika dnech.

Nepodařilo se nám v rámci aktivit projektu uskutečnit společnou akci, která byla definována v závazné náplni projektu takto:

*Realizace společné akce (přípustná je i on-line formou) pro žákovské skupiny 6.-9. ročníků základních škol v Jihlavě k tématu aktivní občanství s interaktivními prvky (např. hlasování, diskuse apod.).*

Místo této aktivity jsme nerealizovali žádnou alternativu. Prosíme proto o vypuštění ze závazné náplně projektu stanovené smlouvou o poskytnutí dotace. Náklady spojené s touto aktivitou byly v návrhu rozpočtu vyčísleny ve výši 10 000 Kč (pronájem prostor a přípravné a produkční práce). Vzhledem ke snížení celkových předpokládaných nákladů na projekt o tuto nerealizovanou aktivitu by dotace představovala nikoli 86 % celkových způsobilých nákladů na projekt, jak bylo v původním návrhu rozpočtu počítáno, ale 84 % celkových způsobilých nákladů na projekt.

Rovněž žádáme o posunutí termínu vyúčtování z 30. 9. 2021 na 29. 10. 2021.

Výše zmíněná změna závazků ovlivňuje rozpočet projektu a rovněž podléhá schválení Zastupitelstvem města Jihlavy a bez tohoto vyjádření zastupitelstva nemůžeme uzavřít vyúčtování a připravit ho v plánovaném termínu.

Další aktivity, ke kterým jsme se v projektu zavázali, jsme již naplnili. Informaci o těchto výstupech najdete v příloze, nebo na webu projektu: [www.jihlvasodvahou.cz](http://www.jihlvasodvahou.cz)

Děkujeme za pochopení a vyhovění naší žádosti.

V Jihlavě dne 24. 8. 2021

KVAS o. s. Čermákova 1126/1, Vinohrady, 120 00 Praha IČO: 22671102  
zastoupené: MgA. Zuzanou Demlovou, členkou výboru sdružení .....



Příloha č. 1: informace o aktuálním průběhu projektu



## INFORMACE O PRŮBĚHU PROJEKTU ke konci školního roku 2020/2021

Kampaň *Jihlava mi není fu@k!* je součástí dvouletého projektu *Město jako prostor pro kreativní učení* a tvoří určitý celek, který postupně společně skládáme z těchto komponent:

Od září odstartujeme těchto sedm programů, které připravují týmy kulturních aktérů a škol:

### HRA-NICE-JIHLAVA

Realizátor programu: Loutky bez hranic, Lukáš Bouzek, Marta Trpišovská Vodenková

Partner programu: ZŠ Otokara Březiny, Zuzana Obrdlíková

### Světlo pro Sokol

Realizátor programu: Sokol a DIOD, Přemysl Martínek

Partner programu: SSPTAJI, Josef Moravec

### MÍSTO, NÁPAD, INTENZITA

Realizátor programu: KUŠ, Matěj Kolář, Tereza Brussmannova

Partner programu: ZŠ Havlíčkova, Michal Kosina

### SPOLU U JEDNOHO STOLU

Realizátor programu: OGV, Pavlína Pitrová

Partner programu: F-Point, Linda Martínková

### Slovo do pralice

Realizátor programu: Verbárium, Jan Nepomuk Piskač

Partner programu: ZŠ Otokara Březiny, Jan Kružík

### Divadlo Fórum

Realizátor programu: ZUŠ, Michaela Matějová Mikulová

### Studentská televize

Realizátor programu: CDF, Eva Piňosová, Lucie Petřiková, Simon Bauer

Partner programu: Gymnázium ADFONTES, Martin Zobač



Na začátku školního roku 2020/21 jsme uskutečnili i přes komplikovanou situaci dva **programy** na ZŠ Otokara Březiny pod vedením CDF a na ZŠ SCIO pod vedením KVAS. Zde jsme s žáky hledali aktivní jihlaváky a natočili o nich krátké **video spoty a podcasty**, které najdete zde <https://www.jihlavasodvahou.cz/home>



Na jaře 2021 jsme kvůli přísnému lockdownu předělali startovací workshopy. Školám jsme nabídli online program **V narozeninovém dortu**, jež byl nápomocen v nesnadné době 340 žáků 6. – 9. tříd z osmi základních škol v Jihlavě.



Třemi díly tohoto programu žáky provázel herec horáckého divadla Zdeněk Stejskal a vyzýval děti k zamyšlení nad jejich vztahem ke státu, který je jasně definovaný naším narozením, mění se v patnácti a následně v osmnácti letech. Zde jsme posbírali zajímavé **názory žáků** na jejich chuť/nechuť aktivně ovlivňovat své okolí, názory na konkrétní změny ve městě a také na nejpálčivější problémy školství, které byly definovány pro strategii vzdělávání 2030+. Těmito žákovskými názory **odstartujeme v září 2021 kampaň** Jihlava mi není fu@k! na sociálních sítích.



V květnu 2021 jsme se dvakrát potkali s realizátory programů na **workshopech**, kde jsme řešili celkový koncept projektu – abychom táhli za jeden provaz a na jaře příštího roku vytvořili společnou **výstavu** a **žakovskou Pecha Kucha Night**. A na druhém workshopu jsme s Janou Dlouhou a Laurou Henderson z Centra pro otázky životního prostředí Univerzity Karlovy připravovali **evaluaci**, která nám pomůže sledovat dopady programů.



<https://www.jihlvasodvahou.cz/>  
<https://www.facebook.com/jihlvasodvahou>  
<https://www.instagram.com/jihlvasodvahou/>

**Jihlava  
mi není  
fu@k!**

Iceland   
 Liechtenstein   
 Norway   
**Active  
citizens fund**

| Nadace OSF

  
 VYBOR DOBRÉ VĚLE  
 Nadace Open Society

  
 SKAUTSKÝ  
 INSTITUT

**Jihlava**